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1. Godkendelse af referat fra sidste møde 

Referatet var forud for mødet godkendt pr. mail blandt bestyrelsesmedlemmerne, 
og derefter udsendt. 
 

2. Økonomi 
Kasseren gennemgik årsregnskabet. 
Det blev drøftet om der skulle fodnoter ind i regnskabet, der forklarede 
differencen imellem det budgetterede forbrug, og det realiserede forbrug for 
posten for ”fællesareal”. 
Skat havde tilbagesendt de indbetalte penge for skat for græsslåning pga. af en 
administrationsfejl. Der var som følge af dette en differens på posten for 
græsslåning. Skatten er dog indbetalt igen efter årsskiftet. 
Ellers var der ingen bemærkninger til regnskabet. 
Vi havde fået elrefusion fra kommunen for året 2012. men mangler at få 
refunderet året 2013. 
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Regnskabet er afleveret til revisoren, og forventes derefter underskrevet. 
Ud fra sidste års regnskab og budget, havde kassereren lavet et oplæg til budget 
2014. Kun YouSee er ændret, ud fra de varslede priser. 

 
3. Lys i Klosterparken 

Som bekendt har der været problemer med lyset i Klosterparken, der led af en 
periodisk fejl. 
Elektrikeren har meddelt at fejlen nu er lokaliseret til P5 vestlige del, og forventes 
repareret i nær fremtid.   

 
4. Fliser i Klosterparken 

Fra en beboer var indkommet meddelelse om problemer med fliser ved indkørslen 
til P1 og skråstien ved P1. 
Problemet ved indkørslen var vi bekendt med og havde den allerede på vores liste, 
og den anden er nu også kommet på vores liste. 
 

5. Deklarationen 
Kommunen har svaret tilbage, at de først kan give os en tilbagemelding senere på året, da 
vores forslag var kommet på et tidspunkt hvor man drøfter lokalplanerne generelt i 
kommunen. Der skal først være en politisk beslutning, før end de arbejder videre med 
vores sag. 
 

6. Generalforsamlingen 
• De praktiske opgaver i forbindelse med generalforsamlingen blev fordelt. 
• Bestyrelsen kunne konstatere, at der ikke ved fristens udløb var kommet 

nogen forslag fra beboerne. 
• Bestyrelsen diskuterede forslaget om tilslutningspligt til fælles anlæg 
• Forslaget om ”fjernelsen af mulighed for at få tildelte opgaver ved 

arbejdsdage i Klosterparken” var ikke færdig til dette bestyrelsesmøde. 
• P-pladser: Vi har modtaget materiale fra arbejdsgruppen. Materialet blev 

drøftet, og vedlægges indkaldelsen til generalforsamlingen. 
• Indkaldelsen blev gennemgået. Der mangler nogle tilbagemeldinger og 

nogle indlæg og bilag, før end det kan udsendes. Deadline er i den 
kommende weekend.  

 
7. Aktivitetlisten 

Gennemgået og revideret. 
 

8. Eventuelt 
Kommunen har bedt om attest på det udførte arbejde med dræn. Vi har efter 
adskillige rykkere i adskillige måneder endelig fået en form for attest på den nye 
pumpebrønd og dennes tilslutning. 
Denne sendes snarest til kommunen fra os, selvom det er kloakmesteren der skal 
gøre dette, da vi ikke har en tro på, at det bliver gjort uden igen en masse rykkere. 

 


